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PuHaHCOBbBIN aHAJUTUK SHEPIETUIECKON KOMIIAHUU TOCJIE CJ0XKHBIX PAaCIeTOB
C IpUMEHEHNEeM MaTeMaTHIeCKUX METOI0B BLIUKUCIII, YTO TPUOBLLIL KOMIAHUHT 34
2016 roj, BeIpaxkeHHas B MUJIJIKOHAX pyOJieil, yAOBJIETBOpseT yPaBHEHUIO

12
127 + —— _ _ 35

vz —1

JoKen Jin coBeT IMPEKTOPOB KOMITAHUN TTOBEPUTH STOMY !

OTBerT: HeT, He JOJKEH, T.K. YKa3aHHOE ypaBHEHUE UMEET JIBa, TIOJIOXKUTEIHbHBIX
pelIeHus.

10 xaacc, BapuanT 17101, 3ama4da 2

Ha TeroBoil 3JeKTPOCTaHINN 3a11aC Ta3a BCErua OCTACTCS MOJIOKHUTELHBIM
¥ eXKEeMECSIHO MeHdeTcd cjeayionmM obpasoM. Ecin B Tekylem Mmecsiie 3arac
paBeH T M°, To B cieyiomeM Mecsaie ol byaer pasen 1/(1 — z) M. Moxker
3aI1aC ra3a OKa3aTbhCd OJIMHAKOBBIM B KAKHME-TO JBa pasJUdHbIX Mecana?! Ecmm
9TO BO3MOYKHO, TO KaKOe 3HAYCHUE MMEEeT 3allac, OJIMHAKOBLIA JIUIs JIBYX Pa3HbIX

Mecsies?

OTBet: 3amnace! raza OyayT OMUCHIBATHCA POPMYTAME

1 1

for(x) = 2, fornr () = 7= farpa(z) =1

1—x

Onn IIOIMapHO HE ITPUHUMAIOT OJMHAKOBDBLIX 3HAYCHUIA.
O,ZI;H&KO BCe€ TpHu (byHKL[I/H/I HE MOT'YyT OJHOBPpEMEHHO OBITH OJIOXKUTEJILHBLIMUA.
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Haitiinre Bce perienus ypaBHEHUST

—1 —1)" —1)...(x — 1
@ a1 (D=1 @-n+l)
1! 2! n!

OrBer: z=1,...,n.
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Tocniopnn Byp 2Kyit, 00oJibI0Oi TOKJIOHHUK (DIH-TITYH, MOJYYU B HACJIE/ICTBO
JIOM, TIPEJICTABJISIONINI cOOOi B TIJIaHe MPSIMOYTOJIBHBIN TPEYTOJHHUK ¢ KATETaMU
a n b. K KaxxJ10it cTopoHe TpeyroJibHUKa, OH IIPUCTPOUJT KBaJIpaTHbIE BepaH/bl. Te
6 BepIIUH 3TUX TPEX KBaJIPATOB, KOTOPbIE HE COBIA/IAI0OT C BEPITUHAMU TPEYTOJIb-
HUKa, 00pPa3yloT MIEeCTUYrOJbHUK. B 9ToT mecTunyrojibHUK u OblJl B UTOre 1IPeBpa-
IIeH JIOM, KOTOpbIi mocTpous rocnogun byp 2Kyit. Haiimure ero miomass. [Ipu
KaKOM COOTHOIIIEHUH KATeTOB @ ¥ b OTHOIIEHHUE TIJIOMA/ I HOBOTO JOMa, K TLIOMIa/I1
UCXOJIHOTO OYJIET MUHUMAJIbHBIM.

OrBer. S =2 (a2 + 0% + ab); OTHOIIIEHNEe MUHUMAJILHO 1IPU @ = b.
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[TpssmoyrosibHBIH MapaJuiesenumnes; a X b X ¢ cocraBjieH uX KyOUKOB CO CTOPOHOM
1. CKOJIbKO B HEM MOXKHO BBIJIEJIUTDH PA3IUIHBIX MEHBIIUX MapaJsiieeluIe 0B 3
TaKnX KyOMKOB?

abe(a + 1)(b+ 1)(c+ 1)

— 1.
8

OTBer:



